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План за интегрирано развитие на Община

Ветово 2021-2027г.
Планът за интегрирано развитие на Община Ветово за периода 2021-2027 г. е
приет с Решение №375 по Протокол №27/28.05.2021 г. на Общински съвет –
Ветово и има следната структура и съдържание: Част I. Увод; Част II.
Териториален обхват и анализ на икономическото, социалното и екологичното
състояние, нуждите и потенциалите за развитие на Община Ветово; Част III.
Цели и приоритети за развитие за периода 2021-2027 г. Част IV. Описание на
комуникационната стратегия, на партньорите и заинтересованите страни и
формите на участие в подготовката и изпълнението на ПИРО при спазване на
принципите за партньорство и осигуряване на информация и публичност; Част
V. Определяне на Зони за прилагане на интегриран подход за
удовлетворяване на идентифицираните нужди и за подкрепа на потенциалите
за развитие и на възможностите за сътрудничество с други общини; Част VI.
Програма за реализация на ПИРО и описание на интегрирания подход за
развитие; Част VII. Мерки за ограничаване изменението на климата и мерки за
адаптиране към климатичните промени и за намаляване на риска от бедствия;
Част VIII. Необходими действия и индикатори за наблюдение и оценка на
ПИРО; Част IX. Заключение. Документът проследява тенденциите в развитието
на Община Ветово и разглежда подробно проблемите от демографски,
социално-икономически, инфраструктурен и екологичен характер. Въз основа
на направения анализ са формирани изводи, които служат за обосноваването
на конкретни цели, приоритети и мерки в стратегическата част на документа.
Планът за интегрирано развитие на Община Ветово за периода 2021-2027 г. е
разработен съгласно Методическите указания за разработване и прилагане на
планове за интегрирано развитие на община (ПИРО) за периода 2021-2027 г.,
Интегрираната териториална стратегия за развитие на Северен централен
регион за периода 2021-2027 г. и Националната програма за развитие
„България 2030“.
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